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OFF-INT INT 1 (4)
SWi-1 ON-AUX <1 AUX 1
OFF-INT INT 2 (5)
SWi-2 ON-AUX >2 AUX 3
OFF-INT INT 3 (6)
SW1-3 ON-AUX V3 AUX 4
OFF-INT INT 1-3/4-6
SWi-4 ON-AUX ™ AUX 5

VA/101 [t

VCM/1D | VCM/2D | UTP/CAT5 | 2x2,5mm? )|

La, Lb, Lc, Ld <250 m - <250 m -

111213 _ <100 m _ _ [ I N\ VCM/1D | VCM/2D | UTP/CAT5 | 2x2,5mm?
L1+L2+ L3 _ <300m _ _ La, Lb, Lc, Ld <250 m - <250 m -
La(Lb, Lc, Ld)+L1(L2, L3) <250m Le <25m - - <60m
La+Lb+Lc+Ld+L1+L2+L3 <600 m La(Lb, Lc, Ld)+Le <250m

ITALIANO
Avvertenze generali

e |eggere attentamente le istruzioni, prima di iniziare
I'installazione ed eseguire gli interventi come specificato
dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione del prodotto deve
essere effettuata solo da personale tecnico qualificato ed
opportunamente addestrato nel rispetto delle normative
vigenti ivi comprese le osservanze sulla prevenzione
infortuni. e Prima di effettuare ogni operazione di pulizia o
di manutenzione, togliere I'alimentazione. ® L'apparecchio
dovra essere destinato solo all'uso per il quale & stato
studiato. e I costruttore non pud comunque essere
considerato responsabile per eventuali danni derivanti da

usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto nella
confezione originale del produttore pud essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ®
Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne
I'uso e contattare il servizio clienti all'indirizzo https://
www.came.com/global/en/contact-us o al numero
telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione
stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci
all'indirizzo  https://www.came.com/global/en/contact-
us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini
prezzi ufficiali Came.

Descrizione PLXA I QO - H O

Derivato interno citofonico intercomunicante.
Funzione dei morsetti M1

B | Ingresso linea BUS

]
[\| Chiamata pianerottolo

AL| Ingresso allarme

Dati tecnici
Tipo PLX A
Alimentazione da BUS (V DC) 15+20
Assorbimento in stand-by (mA) <1
Assorbimento max (mA) 80
Assorbimento singolo LED (mA) 1
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25 ++70
Temperatura di funzionamento (°C) +5 + +40
Grado IP IP 30
Vita media (ore)* 150.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura
ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature
molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo
e stimato in considerazione di conformi condizioni di utilizzo,
installazione e manutenzione. Essa € influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e
ambientali.

Installazione B

« Aprire  I'apparecchio, agendo con un cacciavite

preferibilmente a taglio, largo (5,5 mm), sulla leva posta sul

fondo con movimento A @ verso I'interno e E1 @ verso

I'esterno.

« Separare il guscio dal fondo dell’apparecchio.

o Far passare i conduttori di collegamento attraverso

['apposito foro sul fondo.

« Fissare il fondo dell'apparecchio alla scatola a muro EH
0-HO.

La scatola deve essere installata ad una altezza adeguata
all’'utente. Evitare il serraggio eccessivo delle viti.

« Effettuare i collegamenti, poi riagganciare il guscio al fondo
dell’apparecchio EA.

Esempi di collegamento

B Limiti installativi in impianti alimentati da VA/01.
B Limiti installativi in impianti alimentati da VAS/101.

Configurazione melodie

= Bisogna eseguire, in successione, tutte le fasi di
configurazione descritte di sequito:

1-Ingresso in configurazione

Premere e mantenere premuto il pulsante per 3 secondi.
Un breve segnale acustico e il LED rosso lampeggiante
confermano I'ingresso in configurazione IEY.

2-Configurazione della melodia associata alla chiamata
dal posto esterno
Per ascoltare in sequenza le melodie premere il tasto

Per selezionare la melodia ed uscire dalla configurazione
premere il pulsante (<) M.

Per selezionare la mefodia e proseguire con la configurazione
premere il tasto (©=),

Due Dbrevi segnali acustici confermano I'entrata in
c&nfigurazione della melodia della chiamata da pianerottolo

3-Configurazione della melodia associata alla chiamata
dal pianerottolo
PEer ascoltare in sequenza le melodie premere il tasto

Per selezionare la melodia ed uscire dalla configurazione
premere il pulsante ) &.

Per selezionare la melodia e proseguire con la configurazione
premere il tasto ©=)

Tre brevi segnali acustici confermano l'entrata in
programmazione dei numero di squilli di chiamata K.

4-Configurazione del numero di squilli di chiamata
Premere il tasto tante volte quanti sono gli squilli
desiderati (da 1 a 12 squilli) IE.

Dopo 3 secondi dall’'ultima pressione del tasto, viene
riprodotta la chiamata selezionata per il numero di squilli
prescelto.

Per uscire dalla configurazione premere il pulsante 1 }

= Per la programmazione della chiamata, vedere la
documentazione dei posti esterni.

5-Impostazione funzione pulsanti 1-4

| pulsanti 1-4 possono essere configurati come chiamate
Intercomunicanti (condizione di default) o comandi Ausiliari
settando le corrispettive posizioni del dip-switch SW1
(vedi Tabella € funzione tasti frontali 1/4 in funzione della
posizione dei dipsw SW1-1/4).

Riferimenti normativi

Il prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al
momento della fabbricazione.

FCC - Questo dispositivo & conforme alla parte 15 delle
normative FCC.

Il funzionamento & soggetto alle due condizioni seguenti: (1)
il dispositivo non deve causare interferenze dannose / (2)
il dispositivo deve tollerare le interferenze ricevute, incluse
le interferenze che possano causare un funzionamento
indesiderato.

II'prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del
ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel
paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA
RITENERS| SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
0BBLIGO DI PREAWVISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.

Istruzioni originali
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General precautions

e Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the procedures as specified
by the manufacturer. e The product must be installed,
programmed, commissioned and serviced by qualified
technicians, correctly trained with regard to respecting
the regulations in force, including implementing accident-
prevention measures. ® Before carrying out any cleaning
or maintenance operation, disconnect the power supply.
e The equipment must only be used for the purpose for
which it was designed. ® The manufacturer declines all
liability for any damage as a result of improper, incorrect or
unreasonable use. @ The product, in its original packaging
supplied by the manufacturer, must only be transported in
a closed environment (railway carriage, containers, closed
vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and
contact customer services at https://www.came.com/
global/en/contact-us or via the telephone number on
the website.

The manufacture date is provided in the production
batch printed on the product label. If necessary, contact us
at https://www.came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official
CAME price lists.

Description of XA @ - H O

Intercom internal audio receiver.
Function of terminals M1

BUS-line input

Landing call

il R

Alarm input

" Technical data

Type PLX A
Power supply from BUS (V DC) 151020
Consumption in stand-by mode (mA) <1
Maximum consumption (mA) 30
Single LED consumption (mA) 1
Storage temperature (°C)* -2510 +70
Operating temperature (°C) +5 t0 +40
IP Rating IP30
Average life (hours)™ 150,000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature
where it has previously been stored or transported at a very
high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate.
It applies to compliant usage, installation and maintenance
conditions. It is also influenced by other factors, such as
climatic and environmental conditions.

Installation

« Prise open the device by inserting a screwdriver, preferably
a flat-head screwdriver measuring 5.5 mm, in the slot in
the bottom of the device as shown in Bl @ and lifting it
upwards as shown in B ©.

« Separate the shell from the bottom of the device.

« Thread the connection wires through the hole in the
bottom.

« Fasten the bottom of the device to the box on the wall
0-HO-BHO

The box must be installed at an appropriate height for the
user. Avoid overtightening the screws.

Make the connections, then reattach the shell to the bottom
of the device 1.
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Connection examples

Installation limits for systems powered by VA/01.
B Installation limits for systems powered by VAS/101.

Configuring melodies

< Perform each of the following configuration steps
one after the other:

1-Entering configuration mode

Press and hold the (&) button for 3 seconds.

You will hear a short beep and see a red flashing LED to
confirm that you have entered configuration mode EN.

2-Configuring the melody associated with the entry
panel call
Eollisten to the melodies in sequence, press the button

To select the melody and exit configuration mode, press the
button .

o_select the melody and continue configuration, press the
@ button.
You will hear two short beeps to confirm that you have
entered landing-call configuration mode 1.

3- Configuring the landing call melody
Elisten to the melodies in sequence, press the (g ) button

To select the melody and exit configuration mode, press the
button &.

0 select the melody and continue configuration, press the
button.

ou will hear three short beeps to confirm that you have
%tered configuration mode for the number of rings per call

4-Configuring the number of rings per call

Press the (@ ) button as many times as the number of rings
you want (from 1 to 12 rings) .

Three seconds after the button is last pressed, the selected
call will be played back with the chosen number of rings.
To exit configuration mode, press the button .

= To program a call, please see the entry panel
manuals.

5-Function setting for buttons 1-4

Buttons 1-4 can be configured as intercom calls (default) or
auxiliary commands by setting the relevant SW1 dipswitch
positions (see Table &9 for the 1-4 front button functions
according to the position of dipswitches SW1-1 to 1-4).

Legislative references

This product complies with the applicable standards in force
at the time of manufacturing.

FCC - This device complies with part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference / (2) this
device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

The product complies with the relevant directives in force.

Dismantling and disposal. Dispose of the packaging
and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components are marked
with a symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO
CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT ANY ADVANCE WARNING. UNLESS
OTHERWISE INDICATED, MEASUREMENTS ARE GIVEN IN MILLIMETRES.

Instructions générales

o Lire aftentivement les instructions avant toute opération
d'installation et effectuer les interventions comme indiqué
par le fabricant. e L'installation, la programmation, la
mise en service et I'entretien du produit ne doivent étre
effectués que par des techniciens qualifiés et dans le strict
respect des normes en vigueur, y compris des regles sur
la prévention des accidents. ® Avant toute opération de
nettoyage ou d'entretien, mettre hors tension. e L'appareil
ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a
été congu. e Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations

impropres, incorrectes et déraisonnables. eLe produit, dans
I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté
qu'a l'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs,
véhicules fermés). ® En cas de dysfonctionnement du
produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a
I'adresse  https://www.came.com/global/en/contact-
us ou au numero de téléphone indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans le lot
de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si
nécessaire, nous contacter a I'adresse hitps://www.
came.com/global/en/contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les
catalogues de prix officiels Came.

Description PLXAH @ -l ©
Poste intérieur d'interphone pour intercommunication.
Fonction des bornes M1

B | Entrée ligne BUS

T

I\ | Appel palier

AL | Entrée alarme

" Données techniques

Type PLX A
Alimentation par BUS (VDC) 15+20
Absorption en mode veille (mA) <1
Absorption max. (mA) 30
Absorption LED simple (mA) 1
Température de stockage (°C)* -25+ +70
Température de fonctionnement (°C) +5 + +40
Indice IP IP30
Durée de vie moyenne (heures)** 150.000

(*) Avant l'installation, le produit doit étre maintenu a
température ambiante en cas de stockage ou de transport a
des températures trés basses ou tres élevées.

(™) La durée de vie moyenne du produit est purement
indicative et estimée en tenant compte des conditions
conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle
est également influencée par d'autres facteurs tels que les
conditions climatiques et environnementales.

Installation B

« Prise open the device by inserting a screwdriver, preferably
a flat-head screwdriver measuring 5.5 mm, in the slot in
the bottom of the device as shown in B @ and lifting it
upwards as shown in B ©.

« Séparer la coque de la partie inférieure de I'appareil.

- Faire passer les conducteurs de connexion a travers le
trou prévu sur le fond.

« Fixer le fond de I'appareil au boitier mural mural El @
-HO-HO.

Le boitier doit étre installé & une hauteur adéquate pour
I'usager. Eviter de trop serrer les vis.

« Effectuer les branchements puis fixer a nouveau la coque
au fond de I'appareil E1.

Exemples de branchement

B Limites d'installation sur des systémes alimentés par
VA/01.

B Limites d'installation sur des systémes alimentés par
VAS/101.

Configuration des mélodies

= Effectuer, I'une aprés I'autre, toutes les phases de
configuration décrites ci-apres :

1-Entrée en mode configuration

Appuyer sur le bouton () et le laisser enfoncé pendant 3
secondes.

Un signal sonore bref et le clignotement de la Led rouge
confirment I'entrée en mode configuration Y.

2-Configuration de la mélodie associée a I'appel
provenant du poste extérieur

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre, appuyer sur
la touche (&) B1.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la configuration
appuyer sur le bouton (&) .

Pour sélectionner la mélodie et continuer avec la
configuration, appuyer sur la touche ©=.

Deux bips courts confirment I'entrée en mode configuration
de la mélodie de I'appel provenant du palier Bl.

3-Configuration de la mélodie associée a I'appel
provenant du palier

Pour écouter les mélodies I'une apres I'autre, appuyer sur
la touche (3) E.

Pour sélectionner la mélodie et sortir de la configuration et
appuyer sur le bouton () &.

Pour sélectionner la mélodie et continuer avec la
configuration, appuyer sur la touche .

Trois bips courts confirment que le nombre de sonneries
d'appel a été programmé .

4-Configuration du nombre de sonneries de I'appel
Appuyer sur la touche é autant de fois ﬁtlje le nombre de
sonneries souhaité (de 1 a 12 sonneries) .

Au bout de 3 secondes a compter du dernier enfoncement
de la touche, I'appel sélectionné sera reproduit selon le
nombre de sonneries choisi.

Pour sortir de la configuration appuyer sur le bouton () Ill.
< Pour la programmation de [I'appel, voir la
documentation des postes extérieurs.

5-Configuration fonction boutons 1-4

II'est possible de configurer les boutons 1-4 comme appels
Intercom (condition par défaut) ou comme commandes
auxiliaires en réglant les positions correspondantes du
micro-interrupteur SW1 (voir Tableau €3 fonction touches
frontales 1/4 selon la position des micro-interrupteurs SW1-
1/4).

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives applicables, en
vigueur lors de sa fabrication.

FCG - Ce dispositif est conforme a la partie 15 des normes
FCC.

Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes :

(1) le dispositif ne doit pas causer des interférences
nuisibles / (2) le dispositif doit tolérer les interférences
regues, y compris les interférences pouvant comporter un
fonctionnement indésirable.

Ce produit est conforme aux directives de référence en
vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage
et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de
ce dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur
dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le sigle
du matérjau figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL
SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT
ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN
MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

PYCCKHI

061wme npenynpexaeHns

e BHAmaTenbHo Mpo4MTaiiTE  MHCTPYKUAKM,  MPexnae
YeM  MPUCTYNUTb K  YCTAHOBKE 11 BbIMOMHEHMIO
paboT,  COMacHO  YKa3aHWAM  (UPMbI-M3roTOBUTENS.
e MoHTaX, MpOrpaMMupOBaHNe, — BKMIOYEHWe W
TEX00CNYXMBAHINE M3AENUS IOMDKHbI BbIMOMHATLCS TOMBKO
KBAMNLMPOBAHHBIM 11 0BY4YEHHBIM  MEPCOHaoM B
MOSHOM COOTBETCTBUN C [JEVCTBYIOLLAMI HOPMATVBAMM,
BK/I0Yas COOMIOEHNE MpaBun TeXHUKIA 6e30macHoCTi. ®
06ecToOYbTE BCE YCTPOICTBA MEPE, BbIMOMHEHWEM paboT
M0 YNCTKE 1 TeXOBCMYXMBaHMIO. ® ITO M3aEnNe [OMKHO
MCMONb30BATHCA MCKIIOYNTENBHO N0 HaHaueHut. © Oupma-
W3rOTOBUTENb CHAMAET C Ce0st BCAKYID OTBETCTBEHHOCTb
3@ yliepd, HaAHECEHHbI HEKOPPEKTHbIM, —OLIMOOYHBIM
WK HepasymMHbIM 1CMoNb30BaHWEM n3genus. © Usnenne
B OPUrVHANbHOA  YMAaKOBKE  KOMMaHWK-MPOM3BOANTENS
MOXET TPaHCMOPTVPOBATLCS TOMbKO B 3aKPLITOM  BYAe
(B eNne3HOMOPOXHbIX BAroHax, KOHTElHepax, 3aKpbITOM
aBTOTPAHCNOPTE). @ B cnyyae 06HapyXeHs HENCnpaBHoCT
130eNMS  HeOOXOOMMO MPEeKpaTThb €ro  3KCTyarauvio v
CBS3aThCs C CEpBICHON Cnyx60il no aapecy https://www.
came.com/global/en/contact-us um no3BoHUTL N0 HOMEPY,
yKa3aHHOMY Ha cailTe.

Jlata M3roToBNEHWA YKasaHa B MapTvi MPOAYKLMM,
HaneyaTaHHoI Ha STUKETKe U3aenus. lpu Heo6X0AMMOCT
CBAXMTECH C Hamu no appecy https://www.came.com/
global/en/contact-us.

C 06LLMMI YCNIOBUSMI NPOAAKI MOXHO 03HAKOMUTBLCS B
othmumanbHbIX NpeickypaqTax Came.

Onucahve PLXAEI O - H ©

AGOHEHTCKOE YCTPOMCTBO MHTEPKOMA.
®yHKUMA KoHTakToB M1

Bxon, nuHMn LLnHbI

[1BEPHOI 3BOHOK

Ak

BX0j, TPEBOXHOIA CUrHANM3aLmm

TexHN4ecKue XapaKTepucTUKIA

Tun PLX A
EBH)DQ)KE}HMG 3NEKTPOMATAHNS OT LUMHbI 15 =90
[ToTpebrene B peXxVMe OXuaaHus (MA) <1
Makc. notpebnsiembiil Tok (MA) 30
[ToTpe6senve Toka OaHVM CBETOAMOAM (A) 1
[lnanasoH Temneparyp xpaxerus (°C)* -25 ++70
[lnanasoH paboynx Temneparyp (°C) +5 + +40
Knacc 3awtbl (IP) P30
CpefHuii CpoK cyxGbi (B Yacax)™ 150.000

(*) Nepen, yCTAHOBKOIA M3aENME HEOBXOMAMO XPaHWTb MPW KOMHATHON
TEMNepaType, Ecnu TPAHCTIOPTUPOBKA WAM XpaHeHMe Ha CKnage
OCYLLECTBASMCH NPV KPAiiHE BICOKIX WIN HU3KWX TEMMEpATYPaX.

() CpemHuid  CPOK  CRYXObl  U3MEMS  HOCUT  UCKTKOUNTENHO
OPUEHTUPOBOYHbIIA XapaKTep ¥ PACCHMTBIBAETCS MCXOA U3 COOTBETCTBIA
YCNOBIAM 3KCTyaTaLMy, MOHTXA W TEXHIYECKOr0 06ChyKmBaHms. Ha
HEro, Cpemy Mpouwx, BAUSIOT Takvie (aKTopbl, Kak KMMATUYecKue v
NOrOZHbIE YCNOBAS.

MonTax H
« OTKpoilTe ~ YCTPOACTBO,  HajaBuMB  C  MOMOLLbIO
MPEANOYTATENBHO  WAWLEBOM  OTBEPTKM  (C LUMPUHON

ne3sua 5,5 MM) Ha pacrionoxerHbin Bruay puiuar 1 @ no
HanpassieHuio BosHyTPL 1t 1 @ Hapyxy.

« CHUMWTE KOPMYC C 3aHEN CTEHKMN YCTPOMCTBA.

« MpoBeauTe  COeaMHUTENbHBIE KMl Yepe3 OTBEPCTHE,
PACMONOXEHHOE Ha 33IHE CTEHKE.

« [PVKPENUTE 3aJHIO CTEHKY YCTPOIACTBA K MOHTAXKHOV

kopobke H @ -H O -H @

BcTpanBaemylo  Kopo6Ky  cneayeT  ycTaHaBnMBaTh
Ha ynoGHOA [Ans nonb3oBatens Bbicote. l36eraiite
4pe3MepHOro 3aTAruBaHus BUHTOB.

« BbinonHuTe NOAKMIOYEHNS, NOCNE Yero YCTaHOBUTE KOpMyC
Ha 3apHioi0 cTerky yerporicTsa B

BapuaHTbl nogKnyeHns

B OrpaHnyerns  no npuMeHeHmio B cucTemax ¢
anekTponuTaHem ot VA/O1.

B Orpannyend no  npumeHeHno B
anekTponutarem ot VAS/101.

HacTpoiika menogmii

= Heo6XoaUMO NOCAE0BATENbHO BbINONHUTL BCE JTarbl
HACTPOIKM, ONUCAHHDIE HIKE:

cuctemax C

1. Bxoz B peXumM HacTPOIKM.

HaxmuTe 1 yaepXmBaiiTe KHOMKY (<i)) B TeYeHIE 3 CEKYHA.
KopoTkiit  3BYKOBOW ~ CWrHAM W KPACHbBIA  MUratOLLAN
CBETOAMOAHBIN  MHAMKATOP NOATBEPAAT BXOL B PEXUM
ractpoitkv .

2. HacTpoitka Menofum Bbi30Ba C BbI3bIBHOW NaHENN.
[N N0CNIE0BATENHO MPOCAYLUNBAHUA MENOMI HKMATE
kHorky (2) B1.

Jns BbIOOpa MENoguu 1 BbIXOKA M3 PEXUMA HACTPOMKY
HakmmTe kronky (<) .

[N BbIGOPA MENOZAN ¥ NPOLOIIKEHIS HACTPOVKI HAKMUTE
KHOMKY (€.

B2 KOPOTKWX 3BYKOBLIX CUTHana MOATBEPXAAIOT BXOJ
B MPOrPaMMVPOBaHNe MENoguu Bbi30Ba C  NECTHUHHON
nnotaaku B,

3. HacTpoitka menoaun iBEPHOMO 3BOHKA.

JIngt N0CE0BATENBHOMO MPOCYLUMBAHIS MENOAVI HAKMUTE
KHOMKY é E

Jng BLIGOPA MENOZMMA U BLIXOHA U3 PEXUMA HACTPOIIKY
HaxMuTe KHonky (=) .

Jng BLIGOPA MENOAVA 11 POJOMKEHIA HACTPOMKI HAKMUTE
KHOMKy (©=). T KODOTKIAX 3BYKOBbIX CUTHasa MOATBEPXKAAIOT
BXOZ B MPOrPaMMUDOBAHUE KOMMYECTBA 3BOHKOB BO BPeM
Bbi3osa 4.

4. HacTpoilka KonuyecTsa 3BOHKOB BO BPEMsl Bbi30Ba
HaxmuTe  KHOMKy CTONbKO Eiis, CKOMbKO  3BOHKOB
Tpebyetcs Ang Bbi3oa (01 1 10 12) L.

Cnyctss 3 CekyHIbl MOCNe NOCNEHEr0 HakaTus KHOMKN
Menogus  Bbi3oBa  OYET  BOCTIPOM3BEOEHA  33aHHOe
KONMYECTBO pas.

[Inq BIX0AA 113 PEXMMA HACTPOIKN HaxkmuTe KHonky (=49) .

< ndpopmaums 0 nporpamMmmupoOBaHUM  Bbi30BOB
npuBeseHa B LOKYMEHTALNUM K BbI3bIBHOI NaHenu.

5- HacTpoitka hyHKuymm KHomok 1-4

KHomkn  1-4  mMOryT  KOH(UrypupoBaThCH  Kak  Bbi30BbI
VIHTEPKOM (10 YMONYaHMKO) AW BCMIOMOTATENbHbIE KOMAH/bI
MOCPEACTBOM  YCTAHOBKM ~ COOTBETCTBYIOLLMX  MONOXEHMIA
dip-nepexknioyatens SW1 (cm. Taomyy €@ dyHKumm
(DPOHTAMbHBIX KHOMOK 1/4 B 3aBMCMOCTY OT NONOXeHUs dip-
nepexntoyarens SW1-1/4).

Hopmbl 1 cTaHAapThl

IA3nen1e COOTBETCTBYET TPEGOBAHNSM NPUMEHIMbIX
IVPEKTVB, AEACTBOBABLUMX HA MOMEHT W3rOTOBIIEHMS.

FCGC - 370 ycTPONCTBO COOTBETCTBYET TPEOOBAHWAM YacTu
15 CTaHIApTOB ANMEKTPOHHOrO W TENeKOMMYHUKALMOHHOMO
o6opyaosanus FCC.

PaboTa ycTpoiicTBa I0MKHA OCYLLECTBNATLCS B COOTBETCTBUN
C [IBYMS HVDKENPUBELEHHbIMY YCOBUSMA:

(1) YCTPOICTBO HE OMKHO CO3/aBaTh BPEAHbIX MOMeX / (2)
YCTPOWCTBO AOMKHO ObITb YCTOMYMBO K BHELLHWM MOMEXaM,
BKJTHOYst Te, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTY K HEMPOWU3BOMbHOMY
CcpabarbiBaHuio.

A3nenne  COOTBETCTBYET TPEOOBAHMAM [E/ACTBYHOLLINX
TVIPEKTYB.

BoiBOog 13 aKcrnnyataumm U ytunusaums. He
BbIOPACHIBANTE YMAKOBKY 11 YCTPOWCTBO COBMECTHO C
ObITOBBIMI OTXOAAMM. YTUIN3MPYITE WX B COOTBETCTBIM
C TpeboBaHWSIMY 3aKOHOZATENbCTBA, AEVCTBYIOLIEr0 B
CTPaHe YCTaHOBKI 13aenis. MpurogHble A NOBTOPHOTO
11CMO0/b30BAHNS KOMMOHEHTBI OTMEYEHbI CrELVabHbIM
CVYMBOJIOM C 0003Ha4eHNEM MaTepuana.

JAHHBEE 11 VHOOPMALWA,  COOEPKAUIMECA B JAHHOM
PYKOBO/ICTBE, MOMYT BbiTb W3MEHEHbI B JIIOBOE BPEMS BE3
TPE/IBAPUTENIBHOTO YBEJJOMIIEHIA. PASMEPbI, ECIA HE YKASAHO
JIHOE, B MATMMETPAX.

Translation of the original instructions

Traduction des instructions originales

[lepeBon oprrviHabHbIX MHCTYKUNI



